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５ 下の図のように，長方形の紙をＡＢを折り目として折り返したあと，ＢＤを折り目

として折り返しました。角アは 30 °，ＡＣ＝ 5cm，ＥＦ＝ 4cm であるとき，次の問

いに答えなさい。

(1) 角ウ，エの大きさを求めなさい。

(2) 斜線部分の面積と，もとの長方形の面積の比を最も簡単な整数の比で求めなさい。
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(1) 右図で，角ＢＡＦ＝角ア

＝ 30 °なので，

角ＧＡＦ＝ 30 × 2 ＝ 60 °。

角ＧＡＦと角ウは平行線の

同位角なので，等しい。

よって，角ウ＝ 60 ° です。

また，右図で，

角ＨＢＩ＝角ウ（平行線の同位角）

＝ 60 °。

角ＩＢＤ＝角ＥＢＤ＝ 180 －(90 ＋ 60)
＝ 30 °なので，

角ＪＢＦ＝ 180 －(60 ＋ 30 ＋ 30)
＝ 60 °。

また，角エは△ＢＦＪの外角なので，

角エ＝角ウ＋角ＪＢＦ＝ 60 ＋ 60 ＝ 120 ° です。

(2) 右図で，角ＦＤＥ＝ 120 － 90 ＝ 30 °

なので，直角三角形ＦＤＥは

正三角形の半分の形。

よって，ＦＤ＝ 4 × 2 ＝ 8cm。

また，角ＢＤＦ＝ 60 － 30 ＝ 30 °

なので，△ＢＤＦは，

二等辺三角形で，

ＢＦ＝ＦＤ＝ 8cm。

また，角ＢＦＪ＝ 180 － 120 ＝ 60 °，

角ウ＝ 60 °から，△ＢＦＪは正三角形

なので，ＢＪ＝ＦＪ＝ 8cm。

また，角ＡＢＪ＝角ア(平行線のさっ角)

＝ 30 °なので，

△ＡＢＪは角ＡＢＪ＝角ＢＡＪの二等辺三角形

なので，ＡＪ＝ＢＦ＝ 8cm。

よって，ＡＤ＝ 8 ＋ 8 ＋ 8 ＝ 24cm，ＧＣ＝ＡＤ＝ 24cm，ＧＣ＝ 24 ＋ 5 ＝ 29cm。

また，右上図で，直角三角形ＡＪＫは角ＡＪＫ＝角ウ＝ 60 °なので，正三角形の

半分の形。よって，ＪＫ＝ 8 ÷ 2 ＝ 4cm，ＪＬ＝ 4 ＋ 5 ＝ 9cm。

したがって，斜線部分の面積と，もとの長方形の面積の比は

(ＡＣ＋ＪＬ)：(ＧＣ＋ＨＬ)＝(5 ＋ 9)：(29 ＋ 29)
＝ 14：58 ＝ 7：29 です。
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